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Найбільш  популярними спеціальностями серед іноземців є медицина 

(26,50%), лікувальна справа (13,19%), стоматологія (6,885), менеджмент 

(4,71%), фармація (промислова фармація) (4,04%). За очною формою 

навчається 84 відсотка студентів, заочною - 16. 

Для юнаків і дівчат з іноземних держав, які прийняли рішення здобути 

вищу освіту в Україні, найбільш привабливими є ЗВО Харківської області -

19746 студентів, м. Києва і Київської області - 16341, Одеської - 8460, 

Дніпропетровської -5083, Запорізької - 3094. Взагалі українська освіта 

приваблює іноземних вступників із чотирьох причин: 

 висока якість навчання; 

 престиж і доступна оплата за навчання; 

 низька вартість проживання; 

 демократичні права і свободи як для іноземців, так і українських 

студентів. 

У зв’язку з новими тенденціями на світовому ринку освітніх послуг, в 

умовах «демографічної ями» і скорочення притоку студентів, перед 

університетом стоїть завдання проведення маркетингових досліджень на ринку 

освітніх послуг, здійснення ефективної інформаційно-рекламної діяльності в 

зарубіжних країнах з метою залучення іноземних абітурієнтів.  

Іноземні студенти це не тільки збільшення бюджету університету, але й 

професійний ріст науково-педагогічних кадрів та можливість  просування на 

батьківщину студента української культури, толерантності, політики, 

економіки, способу життя українського студента. Особливо це актуально для 

прикордонних областей України і в першу чергу Закарпатської, що межує з 

чотирма країнами Європейського Союзу [2]. 
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На сьогоднішній день збільшення іноземних інвестицій є не тільки 

базисом відновних процесів, але і фактором зниження безробіття, зростання 

податкових надходжень до бюджетів, посилення конкуренції в національній 

економіці, розвитку соціальної сфери. Саме тому діяльність іноземного 

капіталу на території України керується різними законодавчими актами та 

низкою міжнародних актів. 
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Розглядаючи поняття іноземних інвестицій, необхідно зазначити, що під 

іноземними інвестиціями розуміється економічна категорія, що характеризує 

систему економічних відносин, що виникають в процесі залучення майнових та 

інтелектуальних цінностей іноземної держави, іноземних юридичних і 

фізичних осіб.  

В цілому слід підкреслити те, що обсяг іноземних інвестицій у багатьох 

регіонах не відповідає їх інвестиційному потенціалу, і при правильно 

побудованій інвестиційній політики в регіонах можна очікувати надходження 

іноземного капіталу, на порядок вищий існуючого припливу. 

Інвестиційна привабливість регіону безпосередньо залежить від грамотно 

сформованої інвестиційної політики. Вона сприяє правильній реалізації 

регіональних проектів, розробці законодавчих актів, що регламентують загальні 

принципи інвестиційної діяльності в Україні. 

Як правило, в багатьох регіонах Україні існує ряд перешкод на шляху 

залучення іноземних інвестицій:  

- низька ефективність використання наявного економічного потенціалу 

регіону та державної власності;  

- високі адміністративні бар'єри;  

- висока частка тіньової економіки та непрозорість фінансових потоків;  

- труднощі на шляху фінансових потоків і проблема неплатежів; 

- відсутність механізму залучення інвестицій.  

Українські регіони представляють великий інтерес для інвесторів, в тому 

числі і іноземних. Питання в тому, наскільки оптимально регіони 

використовують власні можливості і конкурентні переваги. Показовим у цьому 

плані є досвід інвестиційної політики Закарпатської області. 

Головними напрямками інвестиційної політики Закарпатської області є 

формування сприятливого інвестиційного клімату, що забезпечує 

привабливість регіону для всіх категорій інвесторів, і вироблення стратегічних 

пріоритетів інвестиційної діяльності. Уряд Закарпатської області вживає 

заходів з метою поліпшення інвестиційного клімату та інвестиційної 

привабливості області, зокрема вдосконалюється регіональна законодавча база, 

яка регламентує інвестиційну діяльність. На Закарпатті є позитивна динаміка 

росту інвестицій. За інформацією Закарпатської ОДА, в області працюють 

інвестори із 45 країн світу та функціонує 621 підприємство з іноземними 

інвестиціями [2]. 

У 2018 році підприємствами та організаціями області за рахунок усіх 

джерел фінансування освоєно 6943,5 млн.грн. капітальних інвестицій, що на 

17,3 відс. більше від обсягу капітальних інвестицій за 2017 рік. Головним 

джерелом фінансування капітальних інвестицій залишаються власні кошти 

підприємств та організацій, за рахунок яких освоєно 45,8 відс. загального 

обсягу. Вагомі частки капітальних інвестицій освоєно у будівлі та споруди – 

62,9 відс. усіх інвестицій, в машини, обладнання та інвентар і транспортні 

засоби – 32,9 відс. [2]. 
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З початку інвестування 1994 – 2018 рр. в область залучено 340,0 млн. дол. 

США прямих іноземних інвестицій (акціонерного капіталу). У розрахунку на 

одну особу майже 272,0 дол. США. В області функціонує майже 600 

підприємств з іноземними інвестиціями. У 2018 році в економіку області 

вкладено 27,0 млн. дол. США прямих іноземних інвестицій, що на 7,4 млн. дол. 

США. У цілому збільшення сукупного обсягу іноземного капіталу, з 

урахуванням курсової різниці у 2018 році становило 15,0 млн. дол. США, що на 

4,6 відс. більше обсягів інвестицій до початку року [2]. 

Для активізації залучення інвестиційних ресурсів у Закарпатську область 

необхідно застосувати додаткові соціально-економічні та адміністративно-

правові стимули та механізми: 

- забезпечення захисту прав та інтересів інвесторів, забезпечення вільного 

доступу до інформації про об'єкти інвестицій; 

- спрощення процедур отримання дозволів та погоджень для 

інвестування, спрощення процедури оформлення прав власності на об'єкт 

інвестицій; 

- посилення інноваційного потенціалу області в напрямку розробки та 

запровадження нових технологій. 

- здійснення інвестиційно-орієнтованої рекламної компанії, розвиток 

інвестиційного ринку, заохочення конкуренції. 

Отже, Закарпатська область – це вигідний інвестиційно-привабливий 

регіон, де є всі необхідні передумови для підвищення показників області. Стан 

залученням іноземного капіталу в області залежить не лише від загальних 

макроекономічних факторів, а й від суттєвих дій органів місцевої влади. 

Вирішення зазначених проблем та перепон для залучення інвестиційних 

ресурсів дозволить розвивати галузі, наповнювати державний і місцевий 

бюджет додатковими інвестиційними ресурсами, підняти рейтингові показники 

області. Цілеспрямована інвестиційна політика держави повинна забезпечувати 

вигідні умови для розвитку всіх сфер діяльності і формувати в області 

сприятливого інвестиційного клімату, який є необхідним елементом стабілізації 

економіки. 
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